Публичное акционерное общество

«Ковылкинский электромеханический завод»

431350, Республика Мордовия, г. Ковылкино, ул. Рабочая, д.16

ОГРН 1021300885869, тел. (83453) 4-30-80, факс (83453) 4-30-80

УВЕДОМЛЕНИЕ

о приобретении Публичным акционерным обществом «Ковылкинский электромеханический завод» (далее Общество) размещенных акций по решению общего собрания акционеров об уменьшении уставного капитала Общества путем приобретения части размещенных акций с последующим погашением в целях сокращения их общего количества

Уважаемый акционер!
Настоящим Публичное акционерное общество «Ковылкинский электромеханический завод» уведомляет Вас о том, что в соответствии с пунктом 5 статьи 72 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и на основании решения годового общего собрания акционеров Публичного акционерного общества «Ковылкинский электромеханический завод» от 24 июня 2024 года об уменьшении уставного капитала Общества путем приобретения части размещенных акций с последующим погашением в целях сокращения их общего количества (протокол годового общего собрания акционеров Публичного акционерного общества «Ковылкинский электромеханический завод» от 25.06.2024 № 1) Общество приобретает следующие размещенные акции: акции привилегированные типа А.
Количество приобретаемых акций: 115 396 акций.

Цена приобретения акций: 1 (Один) рубль за одну привилегированную акцию типа А.

Форма оплаты приобретаемых акций: акции привилегированные типа А публичного акционерного общества «Ковылкинский электромеханический завод» оплачиваются в безналичной форме денежными средствами в рублях Российской Федерации путем их перечисления на счет акционера.

Срок оплаты приобретаемых акций: в течение 15 (Пятнадцати) дней с даты истечения срока, предусмотренного для поступления заявлений акционеров о продаже Обществу принадлежащих им акций или отзыва таких заявлений.

Срок, в течение которого должны поступить заявления акционеров о продаже Обществу принадлежащих им акций или отзыв таких заявлений: 30 (тридцать) дней.  

Дата начала срока, в течение которого должны поступить заявления акционеров о продаже Обществу принадлежащих им акций или отзыв таких заявлений: 19.07.2024.
Таким образом, срок, в течение которого должны поступить заявления акционеров о продаже Обществу принадлежащих им акций или отзыв таких заявлений: с 19.07.2024 г. по 19.08.2024. 

В случае намерения продать принадлежащие Вам акции Общества на указанных условиях Вы можете в указанный выше срок предъявить/направить регистратору Общества заявление о продаже Обществу принадлежащих Вам акций. 
Заявления о приобретении Обществом размещенных акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества или отзыв таких заявлений предъявляются регистратору Общества путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером.

Полное фирменное наименование регистратора Общества: АО «РТ-Регистратор»,

Адрес местонахождения и почтовый адрес: 119049, город Москва, улица Донская, д. 13, эт 1А пом. XII ком. 11.
Заявление акционера о продаже Обществу принадлежащих ему акций должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, в том числе: 

- идентификационный номер налогоплательщика акционера, имеющего намерение продать акции;
- для физических лиц – серия, номер, дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт;

- для юридических лиц - сведения об основном государственном регистрационном номере (ОГРН), за которым в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании соответствующего юридического лица, а если юридическим лицом является иностранное юридическое лицо или иностранная организация, не являющаяся юридическим лицом по иностранному праву, - данные, позволяющие идентифицировать такую организацию в соответствии с иностранным правом;

- контактные данные (почтовый адрес места жительства физического лица либо местонахождения юридического лица, номер контактного телефона с указанием междугороднего (международного) кода, факса, электронной почты).

- количество акций, которые акционер намерен продать обществу;

- банковские реквизиты счета, на который должны будут перечисляться денежные средства в счет оплаты приобретаемых акций.
По всем вопросам, связанным с продажей Обществу принадлежащих акций или отзыв таких заявлений, просьба обращаться:

к регистратору в рабочие дни с 9.00 до 18.00 по телефону: 8(800)7771476, 8(495)6405820, а также по электронной почте: oper@rtreg.ru;

к Обществу в рабочие дни с 8.30 до 16.30 по телефону: 8(83453)43080 доб. 257, а также по электронной почте: kemz@moris.ru.
(Рекомендуемая форма заявления акционера о выкупе принадлежащих ему акций размещена на сайте Общества http://www.deskemz.ru., у регистратора).
Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право продажи принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества (НРД). В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), продаваемых акционером.
Акции, приобретенные Обществом на основании принятого общим собранием акционеров решения об уменьшении уставного капитала Общества путем приобретения акций в целях сокращения их общего количества, погашаются при их приобретении.
